

کانون دموکراتیک پناهندگان

گزیده ای از اخبار سیاسی، فرهنگی اجتماعی روز

تهیه و تنظیم گزارش:

حسین گلستانه ، سعید کامیاب شریفی

فعال دانشجویی از گوهردشت به زندان همدان منتقل شد

در پی بازداشت کاوه رضایی فعال دانشجویی او را پس از بازداشت در گوهردشت کرج به همدان منتقل کرده اند. به گفته مادر کاوه، قاضی پرونده، بازداشت کاوه را مرتبط با مطالب منتشر شده در وبلاگ او دانسته است و گویا تا پایان تحقیقات بازداشت او ادامه دارد. با وجود این، نگرانی خانواده و دوستان او کم نشده است گفته می شود که طی هفته های اخیر کاوه بارها مورد تهدید کسانی قرار گرفته که خود را ماموران اطلاعات معرفی کرده بودند. مادر کاوه نگران وضعیت جسمی پسرش هم هست: "کاوه میترال قلبی دارد و نگرانش هستم".

کاوه رضایی دانشجوی جهاد دانشگاهی همدان در رشته الکترونیک در سال سوم تحصیلی اش از دانشگاه اخراج شده است.

احکام انضباطی دانشگاه صنعتی بابل صادر شد

کمیته انضباطی دانشگاه صنعتی بابل احکام انضباطی دانشجویانی که به علت برگزاری مراسم بزرگداشت روز دانشجو و حوادث روزهای پس از آن به کمیته انضباطی احضار شده بودند را به آنان ابلاغ نمود.

ابتدا ۴ تن از دانشجویان (علی تقی پور، معین اسلامی جم، حمیدرضا جهان تیغ و محسن برزگر) به عنوان عوامل برگزارکننده مراسم روز دانشجو در فصل امتحانات به کمیته انضباطی احضار شدند و سپس تعدادی از دانشجویانی که در اعتراض به احضار دوستانشان به کمیته انضباطی، به جمع آوری امضا از دانشجویان اقدام کرده بودند و همچنین در اعتراض به احضار خانواده دانشجویان فعال به وزارت اطلاعات، در مقابل اداره حراست دانشگاه تجمع نموده بودند، نیز به کمیته انضباطی احضار شدند.

احکام انضباطی ۳ حکم تعلیق و ۸ حکم توبیخ کتبی با درج در پرونده حمیدرضا جهان تیغ و محسن برزگر به یک ترم محرومیت از تحصیل بدون احتساب سنوات معین اسلامی جم، علی کیایی، احمد محمد نیا، سیاوش سلیمی نژاد، ایمان صدیقی، نیما نحوی، محمد علمی، حسام الدین باقری به توبیخ کتبی با درج در پرونده محکوم شدند.

نابودی مدارک پرونده مرگ مشکوک زهرا بنی یعقوب

عبدالفتاح سلطانی، یکی از وکلای مدافع پرونده مرگ مشکوک زهرا بنی یعقوب، بخشی از مدارک جرم این پرونده از بین رفته است. یکی از مدارک مهم لباس های زهرا در هنگام مرگ است که احتمالا آثار جرم بر آن وجود داشته و شاید به همین دلیل متهمان حاضر به تحویل آن نشده اند.

سلطانی با بیان این مطلب به خبرنگار کانون زنان ایرانی گفت: «همه تلاش های یکسال گذشته خانواده و تیم وکلای مدافع پرونده برای بازپس گیری لباس هایی که زهرا به هنگام بازداشت برتن داشته، تا امروز بی نتیجه مانده است. علاوه بر این پارچه ای که ادعا می شود زهرا خود را با آن در اداره منکرات همدان حلق آویز کرده است، ناپدید شده است. این پارچه باید توسط متخصصان کارشناسی و مشخص می شد که آیا اصلا چنین پارچه ای تحمل وزن زهرا را برای دارزدن داشته است، یا نه؟ علاوه بر این تاکنون بازجویی دقیق از متهمان پرونده به عمل نیامده است تا نواقص پرونده روشن شود.»

پدر زهرا نیز در این باره به کانون زنان ایرانی گفت: «بارها به اداره منکرات همدان، دادگستری و پزشکی قانونی این شهر مراجعه و درخواست کرده ام که لباس های فرزندم را که به هنگام مرگ پوشیده بود به ما پس بدهند. روزهای اول ما را از این بحث به آن بخش ارجاع می دادند و حالا مدتی است که ادعا می کنند لباس ها را قبلا به ما تحویل داده اند. اما دروغ می گویند و هیچ مدرکی مبنی بر تحویل لباس ها به ما ندارند.»

او احتمال می دهد روی لباس فرزندش آثار مشهودی همچون خون و یا پارگی ناشی از ضرب و جرح وجود داشته است و به همین دلیل آن را پس نمی دهند.

طرح امنیت اجتماعی، موضوعی برای انتخابات

ابراهیم رئیسی، معاون اول قوه قضاییه ایران در جمع خبرنگاران گفته که «ممکن است در باره نحوه اجرا بحث هایی وجود داشته باشد، اما از نظر اجرای طرح، اتفاق نظر بین همه مسئولان وجود دارد. سران سه قوه در اجرای طرح امنیت اجتماعی تردید ندارند.»

محمود احمدی نژاد، رئیس جمهوری ایران، سه شنبه گذشته در یک گفت و گوی تلویزیونی، گفت: «به وزیر کشور دستور داده تا در اجرای این طرح بازنگری کنند.»
صدر چنین دستوری در شرایطی که زمان اندکی تا انتخابات ریاست جمهوری باقی مانده، موجب شده که برخی از وجود ارتباط بین این دستور و تلاش های انتخاباتی سخن بگویند.
چنین بحثی حدود دو سال پیش و در آستانه انتخابات مجلس هشتم نیز مطرح شد. در آن زمان، غلامحسین الهام سخنگوی دولت اعلام کرد که دولت هیچ مسئولیتی در طرح امنیت اجتماعی ندارد.

به گفته آقای ارغنده پور روزنامه نگار در تهران، «این دستور می توانست در ماه ها و سال های زودتر مطرح شود و طبعا شائبه هایی از این دست هم مطرح نبود. از طرفی حالا امکان پیگیری آن برای دولت و در مدت باقی مانده وجود ندارد. این شائبه ها در ذهن مخاطب عمومی پرش برانگیز است.»
به گفته آقای مدنی، پژوهشگر مسایل اجتماعی در تهران «مجازات های غیرقانونی مثل آویختن آفتابه به گردن ۳۰ نفر و گرداندن آنها در شهر، ضرب و شتم مردم در ملاء عام، بسیاری رفتارهای سخیف با خانم ها از جمله بازرسی کیف دستی آنها و یا برخورد به دلیل پوشیدن مانتو تنگ و یا چکمه از جمله این اقدامات است.»
وی می گوید: «حادثه بر خوردها اعدام تقریبا ۳۵ نفر بود که فاصله دستگیری تا اعدام آنها فقط حدود یک ماه بود. علاوه بر این ها هزینه های مادی این طرح هم به گفته معاون حقوقی و مجلس نیروی انتظامی ۱۳۰ میلیارد تومان بوده است.»

اخراج تعدادی از پرستاران زن به بهانه عدم رعایت حجاب

بیمارستان ۱۰۰۰ تختخوابی تهران اولین گروه از پرستاران زن به بهانه های واهی عدم رعایت حجاب و عدم اعتقاد به مبانی جمهوری اسلامی نامه اخراج دریافت کردند.

در طی دو هفته گذشته ۳۵ نفر از پرستاران زن بیمارستان ۱۰۰۰ تختخوابی تهران (بیمارستان خمینی) به هسته گزینش دانشگاه علوم پزشکی تهران فرآخونده شدند و ضمن برخورد ناشایست با این پرستاران زحمت کش به آنها اطلاع داده شد که بدلیل عدم رعایت حجاب و عدم اعتقاد به مبانی جمهوری اسلامی اشتغال شما در بیمارستان تا آخر اسفند ماه به پایان می رسد.

در روزهای اخیر تعدادی از این پرستاران زن نامه پایان کار از طرف هسته گزینش دانشگاه علوم پزشکی تهران دریافت کرده اند.

پرستاران اخراجی و در آستانه اخراج از همکاران خود در سایر بیمارستانها و مراکز بهداشتی کشور بخاطر ظلم و اجحافی که در حق آنها روا داشته شده است خواستار حمایت فعال از خود شدند و سکوت در قبال ای بیدادگری امنیت شغلی آنها را هم در معرض خطر قرار میدهد.

اظهارات یک مقام بریتانیایی درباره پیشنهاد پشت پرده ایران به غرب

جان ساورز، سفیر بریتانیا در سازمان ملل متحد می گوید ایران در سال ۲۰۰۵ پیشنهاد کرده بود در مقابل کاهش مخالفت های غرب با برنامه غنی سازی اورانیوم این کشور، حملات به نیروهای بریتانیایی در عراق را متوقف کند.

به گفته این مقام بلندپایه بریتانیایی در بحبوحه خشونت ها در عراق در سال ۲۰۰۵ که بمب های کنار جاده ای از موارد اصلی تلفات نظامیان بریتانیایی و امریکایی در عراق بود، مقامات ایران پیشنهاد کردند تا در برابر گرفتن امتیاز به حملات پایان دهند.

آقای ساورز می گوید مقامات ایرانی در مذاکرات خصوصی خود علاوه بر تایید دخالت خود در عراق، پیشنهاد می کردند در مقابل همکاری تهران در توقف این حملات، غرب نیز مخالفت خود با برنامه هسته ای این کشور را متوقف کند.

آقای ساورز می گوید: ایرانی هایی به لندن، پاریس و برلین آمده و تقاضا می کردند تا به طور خصوصی با مقامات این کشورها گفت وگو کنند.

آقای ساورز در مستند تلویزیونی با عنوان «ایران و غرب: رویارویی اتمی» با اشاره به دیدار های خصوصی بین دیپلمات های ایرانی با مقامات کشورهای غربی می گوید: «ایرانی ها تمایل داشتند با انجام یک معامله امتیاز بگیرند؛ به این نحو که آنها کشتن نیروها ما را در عراق متوقف کنند و در مقابل به آنها اجازه داده شود به برنامه هسته ای خود ادامه دهند.

سفیر بریتانیا در سازمان ملل متحد می افزاید: «آنها می گفتند ما به کشتن شما و همچنین تضعیف روند سیاسی در عراق پایان می دهیم، در عوض شما به ما اجازه بدهید برنامه هسته ای خود را بدون مزاحمت ادامه دهیم.»

حماس و حزب الله بازوهای تروریستی رژیم تهران

به گزارش خبرگزاری فرانسه از اورشلیم، بنیامین نتانیاهو، رهبر حزب لیکود اسرائیل که از سوی رئیس جمهور این کشور مأمور تشکیل دولت شده، امروز طی سخنانی، رژیم تهران را بزرگترین تهدید برای موجودیت اسرائیل دانست. آقای نتانیاهو بلافاصله پس از دریافت دستور برپائی دولت جدید اسرائیل گفت کشورش لحظات سرنوشت سازی را می گذراند و با چالش های بسیار بزرگی روبرو است.

نخست وزیر آینده اسرائیل با اشاره به حمایت جمهوری اسلامی از گروه های فتنه جو همچون حماس و حزب الله گفت بازوهای تروریستی رژیم تهران از شمال و جنوب ما را احاطه کرده اند.

وی افزود رژیم تهران در حال ساخت سلاح اتمی است و بزرگترین تهدید برای موجودیت اسرائیل از زمان جنگ استقلال (۱۹۴۸) بشمار می رود.

جامعه بین المللی نمی تواند مطمئن باشد که برنامه اتمی ایران صلح جویانه است

دبلیوات های نزدیک به آژانس اتمی سازمان ملل متحد می گویند ایران تا همین اواخر میزان اورانیومی را که غنی کرده است نزدیک به یک سوم کمتر از مقدار واقعی نشان می داد.

این افشاگری در گزارشی که به هیات مدیره آژانس بین المللی انرژی اتمی در ژنو ارائه شد، دیده می شود.

گزارش حاکی است که ایران تا نیمه نوامبر در مجموع ۸۳۹ کیلوگرم اورانیوم غنی شده با غلظت پایین تولید کرده بود. اما در گزارش قبلی آژانس که در نوامبر انتشار یافت گفته می شد ایران در آن زمان تخمین می زد که فقط ۶۳۰ کیلوگرم از این ماده تولید کرده است.

اما یک سخنگوی کاخ سفید گفت گزارش آژانس بین المللی انرژی اتمی نشان می دهد ایران فرصت دیگری را از دست داده است، و جامعه بین المللی نمی تواند مطمئن باشد که برنامه اتمی ایران صلح جویانه است.

ایران بیشتر از آنچه تصور میشد اورانیوم غنی شده دارد

نیویورک تایمز می نویسد مقامات سازمان ملل متحد روز پنجشنبه گفتند بازرسان اتمی در نخستین ارزیابی خود از برنامه اتمی ایران پس از آغاز ریاست جمهوری پرزیدنت اوباما دریافتند اوباما در ایران اخیراً موجودی اورانیوم غنی شده خود را قریب یک سوم کمتر نشان داده است. این مقامات همچنین برای نخستین بار اعلام کردند میزان اورانیومی که تهران اکنون در اختیار دارد بیش از یک تن است، که پس از خالص سازی بیشتر برای تولید یک بمب اتمی کافی است.

نیویورک تایمز می نویسد گرچه اندازه گیری آثارسیاسی این ارزیابی دشوار است اما می تواند برای دولت اوباما قابل توجه باشد. آقای اوباما گفته است می خواهد باب گفتگوی مستقیم را با ایران در باره برنامه اتمی اش باز کند. اما شروع این روند ممکن است ماهها طول بکشد و ارزیابی میگوید ایران غنی سازی اورانیوم را با گام هائی سریع و محکم پیش می برد.

ایران دارای سوخت کافی برای تولید یک بمب اتمی است

لس آنجلس تایمز می نویسد افزایش موجودی ایران از اورانیوم غنی شده با درجه خلوص پایین موجب شگفتی دیپلمات ها و کارشناسان کنترل تسلیحات شده است که فرض شان بر آن بود ایران در فراهم کردن سوخت کافی و مورد نیاز برای ساختن یک بمب اتمی تا آخر سال جاری به زمان نیاز دارد.

لس آنجلس تایمز می نویسد مقامات ارشد نزدیک به آژانس بین المللی انرژی اتمی در وین روز پنجشنبه به خبرنگاران و کارشناسان کنترل تسلیحات گفتند مقامات ایرانی میگویند در مورد موجودی اورانیوم غنی شده با درجه خلوص پایین اشتباه محاسبه علنی نشده ای وجود داشت که در اواسط نوامبر نزد مقامات آژانس روشن شد.

لس آنجلس تایمز می نویسد گزارش اخیر آژانس بین المللی انرژی اتمی ممکن است برنامه دولت اوپاما در تلاش برای برقراری تماس دیپلماتیک با جمهوری اسلامی بمنظور متقاعد ساختن تهران در برچیدن بخش هائی حساس در برنامه اتمی اش را پیچیده و غامض کند.

اگر ایران برنامه اتمی خود را کنار بگذارد، نیازی به سیستم دفاع موشکی نخواهد بود

رابرت گیتس وزیر دفاع آمریکا می گوید طرح دولت اوپاما برای بازنگری در سیاست های آمریکا در افغانستان و ایران، تصمیم گیری در مورد طرح های استقرار یک سیستم دفاع موشکی در اروپای مرکزی را بتاخیر می اندازد.

گیتس این موضوع را در پایان کنفرانس وزیران دفاع ناتو عنوان کرد و گفت: هدف این سیستم بیشتر دفاع در برابر تهدید ایران است، و یاد آور شد اگر ایران برنامه اتمی خود را رها کند، نیازی به آن نخواهد بود.

گیتس گفت اقدام اخیر ایران در پرتاب یک ماهواره نشان می دهد جمهوری اسلامی در تولید موشک های بالیستیک پیشرفت می کند.

کند سازی روند نصب سانتریفیوژها ژستی آشتی جویانه تلقی شده است

واشنگتن پست زیر عنوان "ایران جنبه هائی از برنامه اتمی را ملایم میکند" می نویسد مقامات سازمان ملل متحد دیروز در گزارشی گفتند بنظر میرسد ایران روی جنبه هائی اصلی از برنامه بحث انگیز اتمی اش ترمز گذاشته است، هرچند همین گزارش نشان میدهد تهران به خط توانائی دسترسی به تسلیحات اتمی نزدیک تر میشود. واشنگتن پست می نویسد بنا به گزارش آژانس بین المللی انرژی اتمی بازرسان آژانس دریافته اند که ایران کار توسعه تاسیساتی زیر زمینی از سانتریفیوژها را، که غنی کننده اورانیوم و بخشی اصلی در ساختن بمب های اتمی است، کند کرده است.

واشنگتن پست می نویسد بعضی از مقامات سازمان ملل متحد کند سازی این روند را به نشانه ژستی آشتی جویانه در آستانه ابتکارهای دیپلماتیک دولت اوپاما تعبیر میکنند.

واشنگتن پست می نویسد یکی از مقامات ارشد سازمان ملل متحد در تشریح گزارش جدید بازرسی آژانس بین المللی انرژی اتمی برای خبرنگاران گفت آهنگ نصب و به راه انداختن سانتریفیوژها از ماه اوت بیعد به میزانی قابل توجه کند شده است.

گزارش کمکهای نقدی بودجه ۸۸ به دستگاههای غیردولتی

در لایحه بودجه سال ۱۳۸۸ که از سوی دولت به مجلس شورای اسلامی ارائه شده، ۸۱ میلیارد تومان بودجه برای مجموعه های غیر دولتی در نظر گرفته شده است. از این مبلغ یک میلیارد تومان به موسسه خصوصی آینده روشن که پیش از این نام رحیم مشایی در هیات امنای آن به چشم می خورد، اختصاص یافته است. همچنین مؤسسات دیگری نظیر پژوهشکده علوم شناختی مبلغ ۵۰۰ میلیون تومان، مؤسسه بصیرت ۶۰۰ میلیون تومان، مرکز دایرة المعارف بزرگ اسلامی ۳ میلیارد تومان، مجمع عالی حکمت اسلامی ۳۰۰ میلیون تومان، فرهنگستان علوم اسلامی ۷۰۰ میلیون تومان، مؤسسه ترجمان وحی یک میلیارد تومان و بنیاد فرهنگی (حمید) مولانا ۳۳۷ میلیون تومان در نظر گرفته شده است. سهم بسیج دانش آموزی از بودجه بخش غیر دولتی ۴ میلیارد، انجمن های اسلامی دانش آموزی ۴ میلیارد و سازمان دانش آموزی ۴ میلیارد و هفتصد میلیون تومان می باشد. همچنین مبلغ ۱۴ میلیارد تومان برای نهادها و مراکز فرهنگی بدون ذکر اسم و سهم آنها در نظر گرفته شده است و علاوه بر آن، برای بنیاد دایرة المعارف اسلامی مبلغ ۲ میلیارد تومان، شورای سیاست گذاری ائمه جمعه و برگزاری نماز جمعه ۱۴ میلیارد تومان، مرکز رسیدگی به مساجد ۳ میلیارد تومان، بنیاد حکمت صدرا یک میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومان، ستاد امر به معروف و نهی از منکر یک میلیارد تومان، خبرگزاری مهر ۵۰۰ میلیون تومان، مدرسه عالی شهید مطهری یک میلیارد و دویست میلیون تومان، ستاد اقامه نماز یک میلیارد و دویست میلیون تومان، مؤسسه دایرة المعارف فقه شیعه ۲ میلیارد تومان، جامعه الزهرا ۶ میلیارد تومان و دانشگاه ادیان و مذاهب یک و نیم میلیارد تومان و مؤسسه اسرا یک میلیارد و دویست میلیون تومان در نظر گرفته شده است.

سالی سخت در انتظار اقتصاد ایران

رسانه های اقتصادی تهران، کانون های صاحب نفوذ سیاسی و تشکلهای در برگیرنده بخش خصوصی در جمهوری اسلامی با تکیه بر وخامت روز افزون فعالیت های تولیدی و بازرگانی در ایران، سالی بسیار دشوار را برای اقتصاد این کشور پیش بینی می کنند.

حسن روحانی، رئیس مرکز تحقیقات استراتژیک مجمع تشخیص مصلحت نظام، با استناد به «علامت های اقتصادی» بر این باور است که «سال آینده سالی توأم با سختی ها و مشکلات فراوان برای کشور خواهد بود محمد نهبوندیان، رییس اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران نیز، در نشست روز چهارشنبه هیئت نمایندگان این نهاد از «هجوم بیکاری های گسترده به کشور» ابراز نگرانی کرد. هشدارها و نگرانی ها درباره چشم انداز اقتصادی ایران بر مجموعه ای از عوامل داخلی و خارجی تکیه دارد که مهم ترین آنها آشفتگی در مدیریت اقتصادی، کاهش امنیت غذایی، تداوم و حتی تشدید تحریم های بین المللی است.

آشفتگی در مدیریت اقتصادی

سختی های کنونی و آتی اقتصاد ایران بیش از همه از آشفتگی در مدیریت اقتصادی کشور منشأ می گیرد که تازه ترین نشانه آن در لایحه بودجه سال آینده دولت محمود احمدی نژاد دیده می شود. چگونگی تنظیم این بودجه موج گسترده ای از بدبینی را در محافل کارشناسی جمهوری اسلامی به وجود آورده است. حمیدرضا برادران شرکا، رئیس پیشین سازمان مدیریت و برنامه ریزی، لایحه بودجه ۱۳۸۸ را «غیرواقعی ترین بودجه تاریخ ایران» توصیف می کند و از دیدگاه حسین عبده تبریزی، رئیس کل سابق بورس اوراق بهادار تهران، رمز و راز کسری در لایحه بودجه سال آینده چنان در لفاف غیرشفاف پیچیده شده که باید «آن را از هزار توی ارقام بودجه» کشف کنیم. مرکز پژوهش ها، که احمد توکلی، عضو جناح اصولگرای مجلس در رأس آن قرار دارد، در بررسی لایحه بودجه ۱۳۸۸، آنرا «فاقد ویژگی پیش بینی پذیری» ارزیابی می کند و می افزاید که «عدم قطعیت منابع و بیش برآورد بخشی از آنها، منابع و مصارف لایحه بودجه سال ۱۳۸۸ را با مخاطرات بزرگی روبه رو ساخته است.

سیاست کشاورزی عامل اصلی کاهش امنیت غذایی

آمار منابع بین‌المللی، همچون هشدارهای شماری از مقام‌های ارشد جمهوری اسلامی نشان می‌دهد که بحران در کشاورزی ایران شدت گرفته است که عامل اصلی آن نبود یک سیاست واقعی کشاورزی در ایران است.

بر پایه آخرین گزارش‌های انتشار یافته از سوی منابع جمهوری اسلامی، تولید گندم در ایران در ۱۳۸۷ شصت در صد کاهش یافته و واردات این کالا تا پایان سال جاری به هفت میلیون تن خواهد رسید. بدین سان ایران به یکی از بزرگترین واردکنندگان این محصول استراتژیک در جهان بدل شده است.

حسن روحانی، نماینده رهبر انقلاب در شورای عالی امنیت ملی و رئیس مرکز تحقیقات استراتژیک مجمع تشخیص مصلحت نظام، چندی پیش در جمع صاحب‌نظران، پژوهشگران و مدیران بخش خصوصی در حوزه کشاورزی با ترسیم تصویری تیره از این بخش گفت ایران زمانی صادرکننده اصلی محصولات کشاورزی منطقه بود، ولی متأسفانه امروز تبدیل به واردکننده این محصولات شده و علاوه بر گندم، در بسیاری دیگر از عرصه‌ها، از جو و ذرت گرفته تا برنج و حبوبات، واردات ایران به گونه‌ای چشمگیر افزایش یافته است.

روحانی با تکیه بر آمار می‌افزاید که در سال‌های ۱۳۸۵ و ۸۶، تولید پنبه در ایران به پایین‌ترین سطح خود در شصت سال گذشته رسید و کشوری که در برخی از سال‌ها حدود ۹۰ هزار تن پنبه صادر می‌کرد، در سال گذشته خورشیدی مجبور شد ۶۰ هزار تن پنبه از خارج وارد کند.

تا زمانی که بهای طلای سیاه در سطحی بالا نوسان می‌کرد، ایران می‌توانست با دلارهای نفتی هزینه واردات انبوه مواد کشاورزی را تأمین کند. ولی سقوط بهای نفت و چشم انداز نه چندان امیدوارکننده بازار این کالا، دستیابی به این مواد و به ویژه امنیت غذایی کشور را با پرسش‌های جدی روبه‌رو کرده است.

افزایش ۱۰ میلیارد دلاری واردات

واحد اطلاعات اکونومیست در تازه‌ترین گزارش خود اعلام کرد که در سال جاری واردات ایران افزایش ۱۰,۶ میلیارد دلاری و مازاد تجاری کاهش ۱۶,۳ میلیارد دلاری می‌یابد.

اکونومیست در گزارش ماه ژانویه ۲۰۰۹ خود میزان واردات ایران در سال گذشته را ۵۶ میلیارد و ۶۰۰ میلیون دلار برآورد و پیش‌بینی کرد که این شاخص در سال جاری به ۶۷ میلیارد و ۲۰۰ میلیون دلار خواهد رسید.

بنا بر اعلام اکونومیست، در سال آینده واردات ایران ۱۰ میلیارد دلار کاهش داشته و به ۵۷ میلیارد و ۲۰۰ میلیون دلار بالغ خواهد شد.

به اعتقاد اکونومیست پس از سال آیند واردات ایران سال به سال افزایش خواهد داشت به طوری که در سال ۸۹ واردات ۵۷ میلیارد و ۴۰۰ میلیون دلاری و در سال ۱۳۹۰ واردات ۵۸ میلیارد و ۶۰۰ میلیون دلاری برای کشور به ثبت خواهد رسید که با تنوam روند صعودی این شاخص در سال ۱۳۹۱ معادل ۵۹ میلیارد و ۸۰۰ میلیون دلار خواهد بود.

سال ۱۳۹۲ سالی است که رقم ۶۱ میلیارد و ۶۰۰ میلیون دلار برای مجموع واردات ایران به ثبت خواهد رسید که نسبت به سال ۸۶ افزایش پنج میلیارد دلاری نشان می‌دهد.

ایران با بحران بحرین اذهان را از مشکلات جاری خود منحرف می کند

عرب نیوز می نویسد سیاست عربستان سعودی در مورد ایران همواره بر پایه مذاکره بوده است. تماس و گفتگو همواره بهتر از تهدید و جنگ جوئی است، که می تواند به سرعت از کنترل خارج شود و این سیاستی است که ادامه خواهد یافت. اما نحوه عمل ایران در این بحران موجبی برای سوء ظن بسیاری از اعراب است. خیلی ها می پرسند چرا بحران در این زمان رخ داد. آیا ایران میخواهد با رویارویی با بحرین اذهان را از مشکلات اقتصادی و اجتماعی جاری خود منحرف کند؟ آیا این با انتخابات چهار ماه دیگر ریاست جمهوری و اشکالاتی ارتباط دارد که محمود احمدی نژاد کاندیدای مورد نظر خامنه ای با آنها روبروست؟

شمشیر کشی ایران: تهدیدی واقعی یا حرف آخوندهای کاغذی

میدل ایست تایمز روزنامه انگلیسی زبان مصر زیر عنوان "شمشیر کشی ایران: تهدیدی واقعی یا حرف آخوندهای کاغذی" با اشاره به اظهارات علی اکبر ناطق نوری در باره بحرین می نویسد گرچه این اظهارات ممکن است صرفاً حرف هائی بیخود و به قصد ارباب جزیره کوچک بحرین باشد اما به دو دلیل باید بسیار جدی گرفته شود. نخست اینکه استان خواندن یک کشور همسایه عمل صدام حسین را به یاد می آورد که کویت را پیش از حمله به آن امیر نشین نفت خیز استان نوزدهم عراق نامیده بود. دوم اینکه شصت و پنج تا هفتاد درصد جمعیت بحرین، مثل اکثریت جمعیت ایران، شیعه اند.

میدل ایست تایمز می نویسد یک عامل مفید به حال بحرین حضور ناوگان پنجم آمریکا در آنجاست. هرگونه حمله ایران به بحرین مستلزم درگیری خود بخود با ارتش آمریکاست و این جاده ای است که ایران ممکن است نخواهد به این زودی ها وارد آن شود.

مدرک جعلی کمبریج؛ خدا وکیلی قسم خورده ام حرف نزنم

مدیرکل صدا و سیمای آذربایجان غربی در واکنش به انتشار شایعه جعلی بودن مدرک دکترایش گفت: ترجیح می دهم در این باره سکوت کنم.

محسن شکر نیا در پاسخ به این سوال که آیا اخبار منتشره درباره دکترای شما از دانشگاه کمبریج انگلیس صحیح است یا خیر؟ گفت: "خدا وکیلی قسم خورده ام در این باره به کسی جواب ندهم بنابراین نمی توانم قسم خود را بشکنم و درباره مدرکم توضیح بدهم.

وی در واکنش به برخی اخبار منتشره در محافل خبری و سیاسی استان نیز گفت: اینکه هر کسی بخواهد درباره مدرک تحصیلی افراد سوال کند، آیا درست است؟ من فقط به مراجع قانونی پاسخ می دهم.

شکر نیا درباره نامه کانون فارغ التحصیلان آذربایجان غربی به ریاست سازمان بازرسی کل کشور درباره بررسی مدرک تحصیلی اش گفت: دبیرکل این کانون دوست همان خبرنگاری است که خبر مربوط به مدرک را منتشر کرده و لذا این کارها اقداماتی سیاسی است. هر چند که من از انتشار این نامه خوشحال شدم.

گفتنی است دبیرکل کانون فارغ التحصیلان آذربایجان غربی طی نامه ای به مصطفی پورمحمدی، رییس سازمان بازرسی کل کشور از وی خواسته است با توجه به شبهات موجود در خصوص دکترای مدیرکل صدا و سیمای آذربایجان غربی، دستور تحقیق و طی مراحل قانونی در این خصوص را صادر نماید.

مدیرکل صدا و سیمای آذربایجان غربی در پایان بدون آنکه توضیحی در این خصوص بدهد، با تاکید مجدد بر این که قسم خورده است در این باره حرف نزنم گفت: اینها مصداق نشر اکاذیب است و من نمی خواهم وقت خود را در این موضوع هدر دهم.

دراویش گنابادی در مقابل مجلس تجمع می‌کنند

وبسایت‌های وابسته به دراویش ایران از تجمع اعتراض‌آمیز دراویش گنابادی و مدافعان حقوق بشر خبر می‌دهند که قرار است روز شنبه سوم اسفندماه در مقابل ساختمان مجلس شورای اسلامی در تهران برگزار شود. مصطفی آزمایش، نماینده دراویش گنابادی در خارج از ایران، دلیل برپایی این «گردهم‌آیی وسیع» را اعتراض به «فشارهای جمهوری اسلامی بر دراویش گنابادی و سایر اقلیت‌های دینی» عنوان کرد. آقای آزمایش همچنین دلیل دیگر برپایی این تجمع در میدان بهارستان تهران را «بی‌اثر ماندن تمامی اقدامات حقوقی دراویش برای احقاق حقوق تضییع‌شده خود» اعلام می‌کند. به گفته یکی از شاهدان عینی که نخواست نامش فاش شود، به دنبال ضرب و شتم افراد که «در حال بهجا آوردن نماز بودند» حدود ۵۰ نفر زخمی و ۳۰ نفر بازداشت شدند.

اجرای طرح تفکیک جنسیتی در دانشگاه آزاد قم

طرح تفکیک جنسیتی در دانشگاه آزاد قم به مرحله اجرا گذاشته شد. در این دانشگاه سه روز اول هفته را به دانشجویان دختر و سه روز دیگر را به دانشجویان پسر اختصاص داده اند. این اقدام قرون وسطایی رژیم مورد اعتراض شدید دانشجویان قرار گرفته است. در همین حال مخابر کمیسیون آموزش مجلس شورای اسلامی اعلام کرد موضوع طرح تصویب جنسیتی در دانشگاه‌ها به زودی در کمیسیون آموزش مورد بررسی قرار می‌گیرد. محمد علی حیاتی گفت طرح موضوع تفکیک جنسیتی در دانشگاه‌ها به این معنا نیست که یک دانشگاه برای آقایان و یک دانشگاه برای خانمها به طور مجزا و منفک ساخته شود. البته این مطلوب جامعه علمی و فرهنگی ما است اما به دلیل کمبود و نقصهای فراوانی که در زیرساختهای آموزشی وجود دارد هنوز نتوانستیم به این جایگاه برسیم.

مصرف ترامادول در میان ۱۲ تا ۱۷ ساله های ایرانی

معاون مرکز ملی مطالعات اعتیاد با بیان اینکه ۵ درصد مصرف کنندگان ترامادول از مواد سبک از سنین ۱۲ تا ۱۷ سالگی مصرف را آغاز می‌کنند، افزود: در مورد میزان مصرف مواد سبک فاصله مصرف زنان و مردان فراروان نیست اما در خصوص میزان مصرف مواد سنگین شمار مردان بیشتر است. دکتر آذرخش مکرری با بیان این که آمارهای اعلامی حاکی از تعداد افراد معتاد به مواد سنگین است، یادآور شد: به لحاظ روانی افرادی که مصرف کننده مواد سبک هستند از سطح تحصیلات بالاتری برخوردارند اما در مقابل تنوع مواد مصرفی بیشتر و درمان آن مشکل‌تر است.

پناهجویان ، پناهندگان و ایرانیان آزاده جهت ارسال خبر برای بخش خبری سایت، می توانید با ایمیل

کانون دموکراتیک پناهندگان تماس بگیرید

info@k-d-panahandegan.org
